

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rekonstrukce areálu Staré školy v Pasekách nad Jizerou
Jméno autora:	Tereza Bačová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Technologie staveb K122
Oponent práce:	Petr Legner
Pracoviště oponenta práce:	Aprea s.r.o.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena.</i>	
Zadání bylo splněno a téma bylo rozšířeno o hypotézu případné změny využití...	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Zvolil bych přesnější analýzu zahrnující názor odborníka na historické památky, kdy výsledkem by byl jednoznačný závěr o výběru realizace provětrávaných podlah.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů. Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení</i>	
Diplomantka velice dobře využila znalosti získané ze své odborné praxe.	

Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její celkovou srozumitelnost</i>	

Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi.</i>	
Mezi zdroje bych zařadil konzultace s památkáři.	

Další komentáře a hodnocení
Diplomantka splnila zadání diplomové práce a dle mého názoru je zvolený návrh řešení vhodný pro použití na dané stavbě...

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uvedte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

- *V práci je zmíněno, že oproti původní dokumentaci navrhuje omítnout venkovní režné zdivo.*
- *Jaké typy omítek lze použít a jaký typ byste preferovala?*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 30.1.2018

Podpis: